



## **Председатель СК России поручил руководству ведомственных академий прекратить прием студентов по магистерской программе**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в целях дальнейшего укрепления качества образования, а также обеспечения непрерывности образовательного процесса будущих кадров ведомства – следователей и криминалистов — распорядился с предстоящего учебного года прекратить прием студентов в образовательные организации высшего образования Следственного комитета Российской Федерации по направлению подготовки «Юриспруденция» (магистратура, очная и заочная формы обучения) и продолжить обучение студентов исключительно в рамках программы специалитета.

Как ранее уже отмечал глава ведомства, современная система образования предполагает совершенно неподходящий формат подготовки квалифицированных кадров, тем более, когда



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

речь идет о фундаментальной юридической науке. Ввиду того, что к сотрудникам СК России предъявляются высокие требования: они должны обладать исключительным профессионализмом и глубокими знаниями специальных областей права, подготовка специалистов такого уровня в рамках двухлетней программы не представляется возможной.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702957>